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Cperti E&éraon (Exavadnamc) Y
1° ©épa (33/100): To eminedo mhaiowo OABI ‘?“m o i
repotpépet mepl v apbpwon O g mpog dfova I B _
k(Beto oT0 EMiMESG TOV oUppOVa pe TNV eCiowmon) _1—
¢y =2t =t* =1 (rad). Yhxd omueio P xaveitm 20 om
eve6g m wbhaxog AB £101 hote 1) arboTach Tov axd _ M _i“
10 M oe xabe ypovuay otypn f(see) va diveran and Wﬁ-}ﬂ’ﬂ:} ) j Ef:)
mv  ckiomon ~ MP=20sin(ar/6)(cm). Na ‘EL_ !“" ~
vroloniotel 1 amdiu TaybTTA KOl 1) imtﬁlur'] 0; T n —
emud pvon tov onusiov P omy ypovik) onypi

r=1sec. (Zto oppa exswoviletn 10 GOOTRG KOTE
myv Zpovua] onyp £ = Isec.)

2° Oipa (34/100): H opoyeviic opBoyovik] mhdxa
ABCD palac m=5kgr mov pmopei va
nepwotpépetar yopic i mepi mv Gpbpoom A,
agiverm eAedbepn and v npepia, 6mov n Thevpd
mc AD Bpicketm oty opwdvna 8&om (¢ =0°). Na
vrohoyiotel 0 Sovapn (H,,V,) mov perafiPalera
pEow Ty, Gpbpmomc A xatd TV YPOVIKT OTIYHT TOV
N mhav. SiEpyeton and my Béom ¢ = 30°. Aivovrau
g =981mfsec’ . I, =m(h® +b*)/12

3° ©épa (33/100): To chompa Tov oyjuatos wopponsi dtav o pdfidor AB xou CD
Ppiocxovian o opuldvne Bfom. Me ypiorn efiowong Lagrange. Beopdviag cav
yevikeupévn covtetaypévry v kpy yovia @ (rad) pewefd pafdow AB  xm
opilévnag, va eEaybei n Sapopud) £5icwEON IKPOV TAAGVTIOCEMY TOV CLOTIHATOS.
Na svpebel n Whwovvoitya mg eietbepng taldaviwone. Na sopebel o shpoc mg
eEavaykaopivng takdvioong om otalept| xataotacn. Aivoviar o) oi pafidon A8
ket CD eivar ibieg pe pala m, B) I, =mi*f12, v) CB: afapiic appapBpo

pafboc, 8) F(t) = P, sin(,/k/m 1) . :
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